

Доброе время суток! Эту историю начну с описание её «главной героини». Люба: 38 лет, 178 см рост, русые волосы, грудь 2, 5, попа достаточно упругая.

Тётя Люба — так я её называл — является крёстной и одновременно другом семьи, а также по совместительству матерью двух дочерей. Всё началось июньским вечером, когда она позвонила и попросила меня прийти настроить компьютер и заодно принести парочку хороших фильмов. Чуть не забыл, меня зовут ХХХ мне 18 лет. И так я пришёл в десятом часу вечера (так получилось). Я настроил компьютер, перекинул два фильма и уже собрался уходить, как вдруг она попросила меня остаться на чай, в знак благодарности. И, конечно же, я согласился, хотя на тот момент, у меня не каких пошлых мыслей и рядом не было. Во время того как я допивал свой чай, тётя Люба переоделась в голубой махровый халат. Она попросила меня что бы я составил ей компанию при просмотре фильма, которого я ей принёс. Я без задней мысли согласился, и лёг на кровать в её комнате. Во время фильма сам того не заметив я уснул, и проснулся только в два часа ночи.

Я оказался у неё в постели в одних трусах, а тем временем рядом со мной спала тётя Люба. Заглянув под одеяло я увидел почти голое тело, в одних трусах и чёрном бюстгальтере. Мой член встал и я не смог совладать со своим инстинктом, одним движением снял с себя трусы, вторым с неё и заняв позу с верху начал нежное проникновение в её влагалище. После первых 20 секунд она проснулась и попыталась прекратить половой акт, но я одной рукой задержал её обе руки, а второй закрыл ей рот. После нескольких брыканий она успокоилась и даже начала мне помогать. Кончил я быстро, но это наверное от перевозбуждения. Я слез с неё и лёг на спину, и первые слова которые она произнесла: «Трудно было воспользоваться гандоном». Но я был не в состоянии не чё ответить ещё минуты три, и лишь потом я произнёс: — Извините, но вы такая сексуальная, что я не смог не чего поделать.

После этого она молча пошла в душ и пришла уже совсем обнаженная со словами: «Здесь извините не поможет, будешь отработывать...». Она легла на спину раздвинула ноги и таких полуприказным тоном сказала:

— давай наяривай, если хочешь чтоб я промолчала.

Я принялся ласкать её только что выбритую писичку. При этом она так стонала, как в лучших порно фильмах. Я делал языком и двумя пальцами такие чудеса, что она после всего акта была обессилена. Она лежала на кровати голая, удовлетворенная и позволяла мне делать с ней всё что мне преядёт в голову.

С перва я её развернул и начал производить лёгкое погружение моего пениса в её влагалище, в ракообразной позе, после чего я начал пробивать себе путь в её анус. Вы не поверите какое наслаждение было трахать её в попу, она стонала и говорила что бы я не смел останавливаться, и попросила что бы я кончил ей в нутрь не вытаскивая член наружу.

После 15 минут она потянулась, головой к моей головке и начала нежно её облизывать, после чего засунула её в рот и начала сосать. Я забрал её руки, которыми она помогала себе драть мой член, и взявшись за её волосы, начал резкие рывки, да так сто я головкой чувствовал её гланды. Сказать по правде я просто ебал её в рот, не обращая на все её вскрипы. После чего я высунул член и обкончал всё её лицо, но правда за эту так сказать самодеятельность я получил пощечину, причём очень крепкую, но она этим меня ещё больше раззадорила. Я

залез на неё с верху и начал долбить её поочереди сперва в анус потом в пизду, и наоборот. Мы закончили только в начале шестого.

В половину девятого утра я уже оделся, и собрался идти домой выспаться, но увидев её в халате стоящей раком (она одевала тапочки), я быстро расстегнул ширинку, подошёл к ней в плотную, поднял халат, и начал долбить её. При этом одно рукой держа её за волосы а другой лаская её грудь.

Следующая наша встреча состоялась у меня дома, но уже с её 16-и летней дочуркой...

До новых встреч!